Самостоятельная работа по теме «Равноускоренное движение»

                                                    1 вариант

1. Какое движение называется равноускоренным?

2. Запишите формулу для определения проекции вектора ускорения.

3. Ускорение тела равно 5 м /с2, что это означает?

4.При каком условии модуль вектора скорости движущегося тела увеличивается.

5. Скорость спуска парашютиста после раскрытия парашюта уменьшилась от 60 до 5 м/с за 1,1 с. Найдите ускорение парашютиста.

6. При торможении скорость автомобиля уменьшается от 72 до 36 км/ч в течение 5с. Найдите проекцию ускорение автомобиля при условии, что оно во время движения оставалось постоянным.

                                                    2 вариант 

1. Что называется ускорением?

2. Запишите формулу для определения вектора ускорения. 

3. Ускорение тела равно 3 м/с2. Что это означает?

4.При каком условии модуль вектора скорости движущегося тела уменьшается.

5. С каким ускорением движется автомобиль, если за 10 с его скорость увеличилась от 5 до 10 м/с?

6. Разгон пассажирского самолета при взлете длился 25 с, к концу разгона самолет имел скорость 216 км/ч. Определите ускорение самолета.
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                                         Самостоятельная работа №1

1. Какое движение называется равноускоренным?

2. Запишите формулу для определения проекции вектора ускорения.

3. Ускорение тела равно 5 м /с2, что это означает?

4.При каком условии модуль вектора скорости движущегося тела увеличивается.

5. Скорость спуска парашютиста после раскрытия парашюта уменьшилась от 60 до 5 м/с за 1,1 с. Найдите ускорение парашютиста.

6. При торможении скорость автомобиля уменьшается от 76 до 36 км/ч в течение 5с. Найдите проекцию ускорение автомобиля при условии, что оно во время движения оставалось постоянным.

                                                    2 вариант 

1. Что называется ускорением?

2. Запишите формулу для определения вектора ускорения. 

3. Ускорение тела равно 3 м/с2. Что это означает?

4.При каком условии модуль вектора скорости движущегося тела уменьшается.

5. С каким ускорением движется автомобиль, если за 10 с его скорость увеличилась от 5 до 10 м/с?

6. Разгон пассажирского самолета при взлете длился 25 с, к концу разгона самолет имел скорость 216 км/ч. Определите ускорение самолета.
